
 

 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

 

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 19 ΙΟΥΝΗ! 
ΟΙ ΜΙΣΘΩΤΟΙ ΤΕΧΝΙΚΟΙ, ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ 
ΑΠΟ ΤΡΟΠΟ ΑΜΟΙΒΗΣ (ΜΙΣΘΟ, ΔΕΛΤΙΟ) 
ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΟΝΤΑΙ ΤΑ ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΤΟΥΣ 

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ! 
Ο “ΤΣΑΜΠΟΥΚΑΣ” ΤΗΣ ΕΡΓΟΔΟΣΙΑΣ ΔΕ 

ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ!!! 
 

Σε προηγούμενη ανακοίνωση μας έχουμε αναφερθεί στη θετική εξέλιξη της έκδοσης της διαιτητικής 
απόφασης του ΟΜΕΔ με την οποία διαμορφώθηκε η Συλλογική Σύμβαση Εργασίας στον κλάδο «μελέτη-
κατασκευή» στην περιοχή Αττικής, μεταξύ του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών και των εργοδοτικών 
οργανώσεων (ΣΤΕΑΤ, ΣΑΤΕ, ΣΕΓΜ κλπ.). Η εξέλιξη αυτή αποτελεί σημαντικό βήμα μπροστά στην πάλη των 
μισθωτών μηχανικών και τεχνικών ενάντια στις ελαστικές σχέσεις εργασίας, καθώς περιέχει για πρώτη φορά 
ρητή αναφορά στους μισθωτούς που αμείβονται με Δελτίο Παροχής Υπηρεσιών (ΔΠΥ), τους οποίους 
συμπεριλαμβάνει στις διατάξεις της. Παρόλο που σε θεσμικό και οικονομικό επίπεδο η σύμβαση αυτή απέχει 
πολύ από τις διεκδικήσεις μας, η ύπαρξή της βοηθά ώστε από καλύτερες θέσεις να δώσουμε τη μάχη για τη νέα 
σύμβαση του 2007 με βάση τις σύγχρονες ανάγκες μας.  

Στη συνέχεια, η εργοδοσία (ΣΤΕΑΤ), στα πλαίσια της κοινής τακτικής της με τον εργοδοτικό ΣΤΥΕ, 
απάντησε με ασφαλιστικά μέτρα και αγωγή κατά του Σωματείου για να μην ισχύσει η σύμβαση, 
καθιστώντας σαφές ότι θα αντιδράσει σε κάθε χτύπημα του καθεστώτος της ελαστικής εργασίας.  

Στην ίδια ρότα κινήθηκε ο κυβερνητικός και εργοδοτικός συνδικαλισμός (ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ με τη 
συνενοχή της Αυτόνομης Παρέμβασης) στη διοίκηση του Εργατικού Κέντρου Αθήνας (ΕΚΑ), 
αποκλείοντας (μειοψηφούντων των δυνάμεων του ΠΑΜΕ) αντιπροσώπους του Σωματείου Μισθωτών 
Τεχνικών από το συνέδριο του ΕΚΑ με το επιχείρημα που και η εργοδοσία χρησιμοποιεί, δηλ. το ότι 
αντιστοιχούσαν σε ψηφίσαντες εργαζόμενους με ΔΠΥ. 

Μπροστά σε αυτήν την επίθεση θα πρέπει να απαντήσουμε μαχητικά, 
αγωνιστικά, με πρώτο σταθμό τη μαζική συμμετοχή στην απεργία που 
έχει προκηρύξει το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών για τις 19 Ιούνη, 
ημέρα εκδίκασης των ασφαλιστικών μέτρων του ΣΤΕΑΤ και στην 
απεργιακή συγκέντρωση στα δικαστήρια και στο Υπουργείο 
Απασχόλησης (9:30 π.μ.). 

Η επίθεση της κυβέρνησης της ΝΔ που ακολουθεί την πολιτική των κυβερνήσεων του ΠΑΣΟΚ σύμφωνα με 
τις κατευθύνσεις τις ΕΕ, στα εργασιακά, ασφαλιστικά και μορφωτικά μας δικαιώματα κλιμακώνεται. Η επίθεση 
αυτή χτυπά με τον ίδιο τρόπο τους εργαζόμενους όλων των κλάδων του ιδιωτικού και δημόσιου τομέα και 
απαιτεί συντονισμένη απάντηση. Απέναντι σε αυτή την πολιτική, απέναντι στις πλειοψηφίες ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ, 
τον κυβερνητικό-εργοδοτικό συνδικαλισμό της συναίνεσης, της ταξικής συνεργασίας, του κοινωνικού 
διαλόγου και της ενεργητικής υποστήριξης της αντιλαϊκής πολιτικής, που φτάνει έως την ανοικτή επίθεση από 
κοινού με την εργοδοσία (βλ. ΣΤΥΕ και ΣΤΕΑΤ), η ίδια η ύπαρξη και ενδυνάμωση του ΠΑΜΕ, του ταξικού 
πόλου για την οργάνωση της πάλης, της αντίστασης και της αντεπίθεσης του εργατικού και λαϊκού 



κινήματος, με αναφορά στο σύνολο των εργαζομένων όλων των κλάδων, αναδεικνύεται σε αποφασιστικό όρο 
για την αντιστροφή της κατάστασης υπέρ των εργαζομένων. Το ΠΑΜΕ συνενώνει τις επιμέρους διεκδικήσεις σε 
ένα ενιαίο, ταξικό διεκδικητικό πλαίσιο με αφετηρία τις σύγχρονες διευρυνόμενες ανάγκες της λαϊκής 
οικογένειας και φωτίζει τις πολιτικές προϋποθέσεις για την ικανοποίησή τους. Αυτή η κατεύθυνση και πορεία 
είναι αναγκαίο να αναδειχθεί και να προχωρήσει στη ζωή στις μάχες του επόμενου διαστήματος για τη 
συλλογική σύμβαση εργασίας του 2007, το ασφαλιστικό και γενικότερα για το σύνολο των αναγκών μας με 
βάση τις σύγχρονες ανάγκες μας.  


